

ગોધરા, મોરવા(હ), શહેરા, કાલોલ, હાલોલ, જંબુઘોડા, ઘોઘંબા

રમઝાન ઈદના ‘ઈદીના કવર’ ને લઈ ગોધરા નગરપાલિકાના સભ્યોનો પ્રમુખ સાથે બબાલ ???



ગોધરા, નગર પાલીકાના વિવાદો શમવાનું નામ નથી લેતા ત્યારે આ વિવાદોના મધ્યુકામાં વધુ એક માખ ઉમેરાયી છે અને આ વિવાદિત માખે આ ગામમાં ઘૂણાનો ભમ્બર ફેલાવ્યો છે એક તરફ શહેરના પશ્ચિમ વિસ્તારમાં હાલ રમઝાન માસ હોવા છતાં કોઈપણ પ્રકારની

- દર વખતે ૧૧ હજારના કવર ઈદમાં અપાય છે આ વખતે ૨૧ હજારની માંગણી સાથે કલબલાટ.
- લોકોમાં ચર્ચા આતો કેવી નાદારી અને લાલચ.
- શુ પ્રજાએ કવરો જીલવા માટે વોટ આપ્યા છે ???

હજારની માંગણી કરતા પાલીકા સભ્યો અને પ્રમુખ વચ્ચે તૂટૂમે મે થઈ હોવાની વાતો શહેરના બજારોમાં ચર્ચાનો વિષય બન્યો છે આમતો દર વખતે પાલીકા પ્રમુખ ૧૧ હજાર દરેક મુસ્લિમ સભ્યોને માંગણી કરતા આપે છે પણ આ વખતે આ રકમમાં વધારો કરવાને લઈ વિવાદ સર્જાયો હોવાનું કહેવાય છે.

આ બાબતે સ્થાનિક લોકો સાથે વાત કરતા તેઓએ જણાવ્યું હતું કે આ તો એક પ્રકારની નાદારી કહેવાય પ્રજાએ તેમને વોટ કામ કરાવ્યા માટે આપ્યા છે નહીં કે કવરો જીલવા માટે અને ઈદના દિવસે ઈદી આપવાની પ્રથા એ કોઈ અધિકાર નથી આ પ્રથા બંધ થવી જોઈએ અને પ્રજાના કામોમાં ધ્યાન આપવું જોઈએ આખરે આ રીતે પાલીકા પ્રમુખને મજબૂર કરીને પૈસા ઠગવાથી નુકસાન અને લાલચની વૃત્તિનો જન્મ થઈ રહ્યો છે આખરે પ્રજાએ આ તમામ સભ્યોને કામ કરાવ્યા માટે વોટ આપ્યા છે જે કરી રહ્યા નથી અને ઉપરથી ગેરકાયદેસર રીતે નવા રીત રસમો ઉભા કરીને નવી ડિઝાઈનથી ભષ્ટાચાર આવી રહ્યા હોવાનું લોકોમાં ચર્ચા ચાલુ છે.

પંચમહાલ જિલ્લા કલેક્ટર તરીકે આશિષ કુમારે ચાર્જ સંભાળ્યો

ગોધરા, સરકાર દ્વારા રાજ્યમાં આઈએએસ અધિકારીઓની બદલી કરાઈ છે. ત્યારે પંચમહાલ જિલ્લાના કલેક્ટર તરીકે આશિષ કુમારે પદભાર સંભાળી લીધો છે. આ સાથે તેઓ સમયના પાંખંધ છે. તેનો પરિચય પણ કરાવ્યો હતો. અગાઉ તેઓ રાજકોટ ખાતે ડે. મ્યુનિસિપલ કમિશનર તરીકે ફરજ બજાવતા હતા. તેઓએ પ્રાંત અધિકારી તરીકે ગોધરા ખાતે પણ ફરજ બજાવી છે. આ ઉપરાંત તેઓ જિલ્લા વિકાસ અધિકારી તરીકે બોટાદ અને આણંદ જિલ્લામાં પણ ફરજ બજાવી ચુક્યા છે. તેઓ ઉત્તરપ્રદેશ રાજ્યના વતની છે અને ૨૦૧૪ની બેચના આઈએએસ અધિકારી છે. જ્યારે રાજકોટમાં ૧૦૦ ટકા વેકેસનેશનની પ્રક્રિયા



ચાલતી હતી ત્યારે વર્ષ ૨૦૨૧માં રાજકોટમાં ડે. મ્યુનિસિપલ કમિશનર તરીકે તેમણે પદભાર સંભાળ્યો હતો. રાજકોટના ‘નારી ગૌરવ દિવસ અંતર્ગત લોન વિતરણ સમારોહનું કાર્યક્રમ, કે પછી રાજકોટ શહેરની પાયાની સમસ્યાઓ હોય, જેવી કે આવાસ, પરિવહન ક્ષેત્ર કે કચરાની સમસ્યાની તેમજ ન્યારી

૨૧ જુલાઈ ૨૦૨૩ મ્યુનિસિપલ કમિશનર સાથે હર હંમેશા જુસ્સા સાથે કામ કરનાર એવા આશિષ કુમાર હવે પંચમહાલ કલેક્ટર તરીકે જિલ્લાને વિકાસની ઉંચી ઉડાન પર લઈ જશે.

અત્રે ઉદ્દેશનીય છે કે, પંચમહાલ જિલ્લામાં કલેક્ટર તરીકે કાર્યરત સુજલ મયાત્રાએ બે વર્ષથી વધારે સમય દરમિયાન જિલ્લામાં વિકાસના કાર્યોને વેગ આપ્યો હતો. તેમની બદલી ગાંધીનગર ખાતે રેવન્યુ વિભાગમાં જોઈએ સેક્રેટરી તરીકે થઈ છે. તેમની બદલી થતાં તેમણે તેમનો ચાર્જ નવનિયુક્ત કલેક્ટર આશિષ કુમારને સુપ્રત કર્યો હતો. કલેક્ટર કચેરીના અધિકારીઓ કર્મચારીઓએ નવા કલેક્ટરનું સહર્ષ સ્વાગત કરીને શુભકામનાઓ પાઠવી હતી.

વેજલપુર પોલીસે ચલાલી ચોકડી ઉપર વાહન ચેકીંગ દરમિયાન ચોરીની બાઈક, મોબાઈલ ફોન સાથે રીઠા ગુનેગારને ઝડપ્યો



ગોધરા, કાલોલ તાલુકાના વેજલપુર પોલીસ મથકનો સ્ટાફ ચલાલી ચોકડી ઉપર વાહન ચેકીંગમાં હતા. દરમિયાન સપ્લેન્ડર બાઈક લઈને પસાર થતા ઈસમને રોકી પુછપરછ કરી હતી અને ઈ-ગુજકોપ પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત આરોપીને ફોટો નાખી ચેકીંગ કરતાં આરોપી ધરફોડ ચોરીમાં સંડોવાયેલ હોય અને બાઈક લુણાવાડા બસ સ્ટેશન પાસેથી ચોરી કર્યાની કબુલાત કરતાં આરોપીને ઝડપી પાડવામાં આવ્યો.

પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ વેજલપુર પોલીસ મથકનો સ્ટાફ ચલાલી ચોકડી પાસે વાહન ચેકીંગમાં હતા. દરમિયાન સપ્લેન્ડર બાઈક લઈને પસાર થતા ઈસમને રોકવામાં આવ્યો હતો. પુછપરછ કરતાં રીઠવાન ઈબ્રાહીમ શબુરીયા (રહે. ગેની પ્લોટ, ગોધરા) જણાવેલ હતું. પોલીસે પકડાયેલ ઈસમનો ભુતકાળ તપાસવા ઈ-ગુજરાપ્રોજેક્ટ અંતર્ગત એપ્લિકેશનમાં આરોપીના ફોટો પાઠી અપલોડ કરતાં આરોપી વિરૂઢ ચોરી તથા ધરફોડ ચોરીના ગુન્હામાં દાખલ થયેલ હોવાનું જણાઈ આવ્યું હતું. બાઈક નંબર જી.જી.૧૭.એ.એ.૭૫૩૨ ના કાગળો માંગતા તેણે બાઈક લુણાવાડા બસ સ્ટેન્ડ ખાતે થી ચોરી કરેલ હોવાની કબુલાત કરતા પકડાયેલ ઈસમની અંગઝડતી, મોબાઈલ ફોન મળ્યો તે સહયોગ હોટલ પાસે પંચરની દુકાન માંથી ચોરી કરેલ હોવાની કબુલાત કરેલ વેજલપુર પોલીસે બાઈક અને મોબાઈલ ચોરીના બે ગુન્હા ડીટેક્ટ કર્યા અને અગાઉ ૧૦ થતા ઈસમને રોકવામાં આવ્યો હતો. પુછપરછ કરતાં રીઠવાન ઈબ્રાહીમ શબુરીયા (રહે. ગેની

નિર્દોષ છૂટતાં પરિવારોમાં ખુશીનો માહોલ કાલોલમાં ૨૦૦૨ના ટેમ્પોકાંડની ૨૦ વર્ષની લડત બાદ ૩૯ને કોર્ટે નિર્દોષ છોડ્યા

કાલોલ, ગુજરાતમાં ૨૦૦૨ દરમિયાન ફાટી નીકળેલા કોમી રમખાણોના અનેક કિસ્સાઓ પૈકી કાલોલ શહેર અને દેલોલ ગામમાં ઘટેલા રમખાણકાંડના ૩૯ આરોપીઓ અંગે કાલોલ સેશન્સ કોર્ટમાં ૨૦ વર્ષ, ૪ મહિના, ૧૩ દિવસ સુધી ચાલેલી ન્યાયિક લડતને અંતે તમામ ૩૯ આરોપીઓ નિર્દોષ ઠરાવવાનો ચુકાદો જાહેર કરવામાં આવતા આરોપીઓના પરિવારજનોમાં ભારે ખુશીનો માહોલ છવાયો છે. રાજ્યભરમાં હાહાકાર મચાવનાર ગોધરા ટ્રેન હત્યાકાંડની ગોઝારી ઘટનાને પગલે તત્કાલીન સમયે પંચમહાલ જિલ્લાના કાલોલ શહેરમાં ફાટી નીકળેલા રમખાણોની ઘટનાઓ અંગે પોલીસે કાલોલ ખાતે ઉભા કરવામાં આવેલા રાહત કેમ્પોની મુલાકાતો દરમિયાન અસરગ્રસ્તોના નિવેદનોને આધારે સરકારી રાહે દાખલ કરેલી આ કેસની ફરિયાદની વિગતો

ઘાતકી હુમલામાં લઘુમતી કોમના ૧૧ વ્યક્તિઓના ઘટના સ્થળે મોત નિપજ્યા હતા. જ્યારે ૧૮ જેટલી વ્યક્તિઓ ગુમ થયેલા અને ગુમ થયેલા પૈકીના એક મહિલા પર કથિત દુષ્કર્મ ગુજાર્યો હોવાની ચકચારી ઘટના અંગેની પોલીસ તપાસ અને નિવેદનોને આધારે કાલોલ પોલીસે તત્કાલીન સમયે શકમંદ એવા ૪૮ આરોપીઓ વિરુદ્ધ કાલોલ પોલીસ મથકે વિવિધ ધારાઓ હેઠળ ગુનો નોંધવામાં આવ્યો હતો. કાલોલ જ્યુડિશયલ સેશન્સ કોર્ટની રાહે સમગ્ર કેસની તપાસ હાથ ધરવામાં આવી હતી. અને નોંધનીય છે કે જે ફરિયાદને આધારે તત્કાલીન સમયે જ કાલોલ પોલીસે ૩૯ આરોપીઓની અટકાયત કરીને કાચા કામના કેદીઓ તરીકે તમામ આરોપીઓને કાલોલ, હાલોલ અને ગોધરાની સબ જેલમાં કસેલી દેવાયા હતા. જે આરોપીઓએ જેલવાસ

દાહોદ જિલ્લા ભાજપના દરેક કાર્યકર્તા માટે ઝાચડસ મેડિકલ કોલેજ અને હોસ્પિટલ ખાતે CPR તાલીમ કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો



દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના મુખ્ય મથક દાહોદ શહેરના ઝાચડસ મેડિકલ કોલેજ અને હોસ્પિટલ ખાતે ગુજરાત રાજ્ય ભાજપના પ્રદેશ અધ્યક્ષ સી.આર. માટિલના માર્ગદર્શન હેઠળ આજે તા.૦૨/૦૪/૨૦૨૩ ને રવિવારના રોજ દાહોદ જિલ્લા ભારતીય જનતા પાર્ટીના કાર્યકર્તાઓને CPR તાલીમ આપવાનો કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો.

ઝાચડસ હોસ્પિટલ ખાતે યોજાયેલ CPR તાલીમ આપવાના કાર્યક્રમમાં ભારતીય જનતા પાર્ટીના જિલ્લાના તેમજ તાલુકાના કાર્યકર્તાઓ મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા અને તમામએ ‘સ્વાસ્થ્ય સ્વયંસેવક અભિયાન’ અંતર્ગત તાલીમનો લાભ લીધો હતો. જે કાર્યકર્તાઓએ ભાગ લીધો એ તમામ કાર્યકર્તાઓને પ્રમાણપત્ર

ગોધરાના કંકુ થાંભલા ગામ પાસે ટ્રેક્ટર ચાલક અચાનક બ્રેક મારતાં ટ્રેક્ટર માંથી નીચે પડેલ યુવાન ઉપર ટાચર ચડી જતાં મોત

ગોધરા, ગોધરા તાલુકાના કંકુ થાંભલા ગામે નાડા ગોધરા રોડ ઉપર ટ્રેક્ટર ચાલકે પોતાનું વાહન પુરઝડપે ઠંકારી લાવી અચાનક બ્રેક મારતાં ટ્રેક્ટરમાં બેઠેલ ૨૫ વર્ષીય યુવાનને નીચે પાડી ટ્રેક્ટર ટ્રોલીનું ટાચર ચડાવી મોત નિપજાવી નાશી જઈ ગુન્હો કર્યો. પ્રાસ વિગતો પ્રમાણે ગોધરા તાલુકાના કંકુ થાંભલા ગામે નાડા ગોધરા રોડ ઉપરથી પસાર

વેજલપુર-કાલોલ રોડ એકલવ્ય સ્કુલ પાસે બાઈક ચાલક બીજી બાઈકને ટક્કર મારી પાડી દેતાં બાઈક પાછળ બેઠેલ મહિલાનું મોત

ગોધરા, કાલોલ-વેજલપુર હાઇવે રોડ ઉપર એકલવ્ય સ્કુલની સામે બાઈક ચાલક બીજી બાઈકને પાછળથી ટક્કર મારી બાઈક નીચે પાડી દેતાં બાઈક પાછળ બેઠેલ મહિલાને ગંભીર ઈજાઓ થતાં સારવાર દરમિયાન મોત નિપજાવા પામ્યું. પ્રાસ વિગતો મુજબ કાલોલ-વેજલપુર હાઇવે રોડ ઉપર એકલવ્ય સ્કુલની સામેથી પસાર થતી બાઈક નં. જી.જી.૨૦.એ.આર.૫૧૦૩ એ

પંચમહાલ જિલ્લામાં ૩ કોરોના પોઝીટીવ કેસ નોંધાયા

ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લામાં આજરોજ ૩ કોરોના પોઝીટીવ કેસ નવા નોંધાવા પામ્યા છે. કોરોના પોઝીટીવ દર્દીઓને હોમઆઈસોલેટ કરવામાં આવ્યા છે. પ્રતિદિન જિલ્લામાં કોરોનાના દર્દીઓ જે રીતે વધી રહ્યા છે. તે જોતાં જિલ્લાવાસીઓ સર્તકતા રાખે તે જરૂરી છે. પંચમહાલ જિલ્લામાં થોડા મહિનાની રાહતદર બાદ કોરોના પોઝીટીવ કેસ સામે આવી રહ્યા છે. જિલ્લામાં કોરોના પોઝીટીવ કેસ આવતાં આરોગ્ય તંત્ર પૂનઃ સક્રિય અને સર્તક બન્યું છે. આજરોજ જિલ્લામાં ગોધરા શહેર-૧, ગોધરા ગ્રામ્ય-૧ અને મોરવા(હ)-૧ મળી કુલ ૩ કોરોના પોઝીટીવ કેસ નવા નોંધાવા પામ્યા છે. કોરોના પોઝીટીવ દર્દીઓને હોમ આઈસોલેટ કરવામાં આવ્યા છે. જ્યારે જિલ્લામાં કોરોના પોઝીટીવ કેસ આવી રહ્યા છે. ત્યારે જિલ્લાવાસીઓ સર્તકતા રાખે તે જરૂરી છે.

ઘોઘંબાના ડોક્ટર દંપતીને એ દિકરીનો જન્મદિવસ અનોખી રીતે ઉજવ્યો



ઘોઘંબા, ઘોઘંબાના પ્રસિદ્ધ ડોક્ટર દંપતિ દ્વારા તેમની દીકરીના જન્મદિવસને અનોખી રીતે ઉજવી સમાજને શીખ આપી હતી. પોતાના વિનાયક હોસ્પિટલ એન્ડ વેટરનીટી હોસ્પિટલ ખાતે દીકરીના જન્મદિવસના પ્રસંગને લઈને બ્લડ ડોનેશન કેમ્પનું આયોજન કરી ગરીબ તથા જરૂરિયાતમંદ દર્દીઓને સરળતાથી બ્લડ મળી રહે તે પણ માત્ર સામાન્ય ખર્ચથી તેવા શુભ આશય સાથે યોજવામાં આવેલ કેમ્પમાં ૫૦ યુનિટ બ્લડ ભેગું કરવામાં આવ્યું હતું. ડોક્ટર વેનિસ પંચાલ તેમના પત્ની ડોક્ટર બીનાબેન પંચાલ તેમની લાડકી દીકરી કે.આ. પંચાલની ત્રીજી વર્ષગાંઠ સમાજને ઉપયોગી થાય તથા દર્દીઓને મદદરૂપ થવાના આશય સાથે ઉજવવામાં આવી હતી. આ વખતે બ્લડ ડોનેટ કરનાર ડોનેટર દ્વારા દીકરી કે.આ.ને જન્મદિવસની હાર્દિક શુભેચ્છા પાઠવી હતી અને ડોક્ટર દંપતિને તેમની સેવા ક્રિયા પ્રવૃત્તિ માટે અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

દાહોદના ગમલા ગામના હાઇવે ઉપર અજાણ્યા વાહનની ટક્કર બાઈક ચાલકનું મોત એકને ઈજાઓ પહોંચી પોલીસ ફરિયાદ નોંધાઈ

દાહોદ, તા.૩૧-૦૩-૨૦૨૩ ના રોજ મધ્યપ્રદેશના રંભાપૂર ગામના ગામતળ કુળીયાના શંકરભાઈ સાડીયાભાઈ નીનામા MP-45-MS-0810 નંબરની મોટરસાયકલ લઈને બાઈકના પાછળના ભાગે તેમના ફ્લોચામાં રહેતા સાડીયાભાઈ મગનભાઈ નાયકને બેસાડી આ બન્ને લોકો મોટરસાયકલ લઈને કોઈ કામ અર્થે દાહોદ જવા માટે નીકળ્યા હતા ત્યારે જાલત ગામ નજીક અજાણ્યા વાહનના ચાલકે ગફલત ભરી રીતે વાહન ઠંકારી લાવી તેમની મોટરસાયકલ સાથે ઘડાકા ભેર ટક્કર મારતા તે મોટર સાયકલ પર સવાર બંને ઈસમો રોડ ઉપર ફંગોલાયા હતા. જેમાંથી